Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Ночь любви

Возвращаясь с работы, Вика как обычно ловила на себе взгляды мужчин. Девушка была обладательницей стройного телосложения, груди третьего размера, упругой попы и густых и каштановых волос. Придя домой, Виктория сразу пошла в ванную. Рассматривая в зеркале своё свежее, молодое тело, она не раз ласкала себя, проводя рукой по своему обнажённому телу. Засыпая одна, девушка думала о предстоящем дне.

Проснувшись утром, Вика взглянула на будильник и поняла, что проспала. Как только можно быстро одевшись, она поспешила на работу.

Около здания компании, где работала Вика, её встретил начальник и неодобрительно посмотрел ей в глаза.

- Виктория, я надеюсь этого больше не повториться. Впредь будьте предусматрительнее. Квартальный отчёт нужно успеть закончить до пятницы.
- Хорошо, Дмитрий Анатольевич. Такого больше не повторится.

Дмитрий проводил её взглядом. Он был высоким, зрелым, спортивного телосложения, брюнет с голубыми глазами. Вике импонировала его циничность и деловой вид. Во время рабочего дня Дмитрий Анатольевич, закончив отсчёт, поспешил домой. Проходя мимо Виктории, он поймал себя на мысли, что она ему нравится. Её обтягивающая юбка выгодно обтягивала упругую и сочную попу. Чёрные туфли на каблуке удлиняли и без того стройные, длинные ноги. Белая блузка подчёркивала бюст. Аромат духов пленил и одурманивал. Спустя некоторое время, за работой, Вика позвонила боссу и сообщила, что не хватает одного важного документа. — Этот документ у меня. Если он нужен тебе так срочно, приезжай. Ты же знаешь мой адресс? — Да. Закончив телефонный разговор, Виктория не осталось ничего, как ехать на квартиру своего начальника. Позвонив в дверь, девушку посетило непонятное чувство — то ли волнения, то ли тревоги.

Открыв дверь, Дмитрий глубоко посмотрел на Вику, затаив дыхание, окончательно поняв, что желает насладиться ею. Он впустил её в квартиру, после чего закрыл дверь на ключ. От этого движения девушка ещё больше насторожилась и слегка задрожала. Дима подошёл к ней очень близко, рассматривая её, заставив Вику прижаться спиной к стене. — Что вы делаете? чуть дыша, произнесла девушка. — Расслабься, Вик, — прошептал он ей на ушко. — я давно хотел тебе сказать, что неравнодушен к тебе — продолжал Дмитрий, целуя девушку в шею. Виктория попыталась оттолкнуть его, но безуспешно. Он игнорируя её сопротивления, сорвал с неё блузку и начал стягивать юбку. Вика закричала, и Дима заткнул её поцелуем. Виктория стояла перед ним в одном нижнем белье. От стыда, который она испытывала, девушка слегка покраснела. Подхватив её на руки, мужчина перенёс её в спальню. Он быстро расстегнул лифчик и принялся целовать шею, спускаясь всё ниже, сведя руки Вики сзади. Девушка всё это время кричала и просила отпустить её. Навалившись на её тело, Дима привязал руки Вики к кровати. Продолжая целовать молодое тельце, вдыхая его аромат. Целуя грудь, другой рукой Дмитрий снял трусики с девушки и ласкал пальцами киску. Он заметил, что Вика потекла и возбудилась, что ещё больше придало ему уверенности и наглости. Мужчина быстро разделся, и девушка увидела его большой, возбуждённый член. Наклонившись к киске, Дима провёл язычком по половым губам, продвигаясь всё глубже. Вскоре Вика застонала и прекратила сопротивляться, умоляя развязать ей руки.

Освободившись, она обхватила член своими чувствительными пальчиками. Наклонилась к нему, коснулась нежно губами. Заглатывая головку, продвигая его член глубже. Дима откинувшись назад, глубоко вдыхал от удовольствия и поглаживал Вику по попе и спинке. Он кончил сначала ей в ротик, потом подвинув к себе, в киску. Наращивая темп, прислонившись к её телу, он резкими движениями проникал в глубь. Вика положила подбородок ему на плечо, царапая Димину спину от его резких движений. Двигаясь уже с ним в такт. Предчувствуя яркий оргазм, Вика начала извиваться. Сперма наполнила её лоно. Девушка почувствовала в себе горячую сперму. Стоны заглушали скрипы кровати. Вика, сбившись со счёта оргазмов, от такого страстного секса прибывала в полусознании.